Spoštovani starši!

PRIJAVA NA PREHRANO 
Vsako leto v juniju zbiramo Prijave na prehrano za naslednje šolsko leto. Že lansko leto je bila možna prijava na e-prahrano preko e-asistenta. Za naslednje šolsko leto 2020/2021 je v eAsistentu zopet aktiviran Osnovni paket ali PLUS pripomoček. Prosimo vas, da na portalu za starše izpolnite prijavo od 17.6.2020 do 30.6.2020. 
Na portalu eAsistent za starše se po prijavi starša v portal v zavihku Pregled izpiše, da je možno izpolniti in oddati prijavnico na prehrano. S klikom na gumb »Izpolnite prijavnico« se staršu odpre seznam tipov prehrane, menijev in cen,  med katerimi lahko izbirate:
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Starši lahko v zavihku Pregled s klikom na Uredi prijavo urejajo vse dokler ne poteče rok za oddajo prijave, torej do 30.6.2017.
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Prosimo vas, da prijavo izpolnite natančno, še posebno občasne obroke,  podatki  se bodo septembra prenesli in upoštevali pri obračunu položnic. 
V izjemnih primerih, ko ne boste prijave uredili v e-Asistentu,  imate obrazec Prijave na prehrano  na spletni strani šole.  Izpolnjen in podpisan obrazec prosimo dostavite v računovodstvo, do 30.6.2020.
Za dodatne informacije smo vam na voljo v računovodstvu  tel. 059 366 281 ali pisno preko maila: os.sencur.odjava.obrokov@gmail.com.
[bookmark: _GoBack]Prosimo vas, da preverite veljavnost odločbe o otroškem dodatku, ker  upravičenost do subvencionirane prehrane šola pridobi iz CEUVIZ. 
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